



江苏盐城海域发生5.0级地震 省内多地有震感

17日13时54分,江苏省盐城市大丰区海域发生5.0级地震,江苏省内多地地震感明显。

据中国地震台网正式测定:11月17日13时54分在江苏省盐城市大丰区海域(北纬33.5度,东经121.19度)发生5.0级地震,震源深度17公里。

安徽来安一男子持刀杀人后逃亡31年终落法网

自2020年命案积案攻坚行动开展以来,安徽省来安县公安局在成功侦破四起命案积案的基础上,又连续奋战、全力攻坚,在上级公安和江苏警方的大力支持下,成功将潜逃31年的命案逃犯吴某玉抓捕归案。

1990年8月11日凌晨,受害人胡某业(男,1936年出生)在来安县双塘永兴村家中被犯罪嫌疑人吴某玉(男,1969年出生)用刀刺伤后送医院抢救无效死亡。经查,1990年1月4日,吴某玉经人介绍与陕西女青年胡某芳(女,1974年出生)结婚,并愿意抚养胡的家人。婚后,吴某玉违约,多次发生争吵。1990年8月11日凌晨,犯罪嫌疑人吴某玉在房间执意要胡某芳家人离开,胡某芳不愿意,遂被吴某玉殴打昏迷,其父亲胡某业上前劝阻,吴某玉极其恼怒,用刀连刺胡某业的胸口数刀,随后携带凶器逃匿。当天上午,胡某业、胡某芳被送到医院抢救。经法医鉴定,胡某业因治疗无效死亡,胡某芳重伤。

辽宁大连一幼儿园教师发布涉疫不当言论被行拘

大连市公安局中山分局17日在其官方微博上通报,当日,网民“默然之后暮然”发布涉疫不当言论,系某民办幼儿园教师。经审查,其对自己在网上发布涉疫不当言论的违法行为供认不讳。

通报称,17日12时许,民警依法将违法嫌疑人宋某(女,28岁,某民办幼儿园教师)传唤到案。经审查,宋某对其在网上发布涉疫不当言论的违法行为供认不讳。

目前,上述网民因寻衅滋事被警方依法处以行拘。

警方提醒,网络并非法外之地,任何人都要对自己的言论负责,发布网络言论需遵守法律法规、恪守道德底线,对于挑战国家法律尊严、影响疫情防控工作、亵渎人民群众情感的违法滋事行为,公安机关将依法严厉打击。



网红博主获授榆林文旅推广大使,去年因踩踏丹霞地貌被批

11月16日晚,网红博主“冒险雷探长”发布微博称,他当天被陕西省榆林市文旅局授予“文化和旅游推广大使”称号。其配发的照片显示,榆林市文旅局局长常少海与其进行座谈并颁授荣誉证书。

“冒险雷探长”是一名知名网红博主,其在多个社交平台开设账号,其中微博粉丝达159.8万。而在去年7月,“冒险雷探长”曾在榆林市靖边县违规踩踏丹霞地貌引来舆论批评。

“冒险雷探长”发布的前述微博称,榆林是守望丝路的宝地,他18个月7次走进榆林采风,详细报道了靖边统万城、波浪谷丹霞地貌、高家堡、榆林古城、千年石峁遗址、植树治沙英雄等等内容,力争还原一个最真实最全面的丝路城市。

他还表示,“期间有过艰辛、有过误解、有过委屈想要放弃,但庆幸自己始终没有改变自己的本心,我想这份荣誉既是对栏目的肯定,也是对我继续坚守初心的鼓励。不久我还会再次到榆林拍摄,因为

这里有充满魅力的中国故事。”

“冒险雷探长”曾在2020年探访榆林市靖边县波浪谷景区时,因违规进入并踩踏丹霞地貌而引发舆论批评。

2020年7月3日,“冒险雷探长”的在B站上发布了一段名为《带乌克兰女孩探秘陕北奇观,聊起烧纸钱民俗,女孩做了个大胆决定》的视频短片,结果引发网友愤慨。

“共青团中央”官方微博公众号发布的文章描述道,视频中,自称为“雷探长”的男子在靖边丹霞自然风景区游览时向粉丝展示了景区一块标有“上有落石,禁止入内”的黄色警示牌,告诉网友警示牌后方都是空的,然后明知故犯地低头从警示牌下方钻了进去。成功钻进后方后,男子还兴奋地向镜头介绍“首先穿过这个禁止入内的牌子”,接着,男子还拍摄了友人在丹霞地貌上攀爬的画面,并向镜头兴奋介绍道“上不了了”。

“随后,在当地村民的带领下,男子和友人钻过被破坏的围栏,进

入了不让游客随意进入的景区,在丹霞地貌上恣意徒步。视频中,村民熟练地将两块活动的围栏抬起,将男子等人放行到栏杆外。违规行走在丹霞地貌上,男子对着镜头有感而发道“这波浪谷丹霞地貌,真的是值得看一看,这都是红色的砂石”。

该视频引发争议后,“冒险雷探长”于2020年7月8日发布微博解释自己的行为,并表示道歉。

他在微博中写道:“作为一名旅游博主,我深知自己的创作应该是积极向上正能量的,带给大家正确的行为示范,也一直以此为目标。但这一次,我确实做得不对,并且在网友指出后才认识到自己的错误,这是应该深刻反省的。”

此后的7月9日,靖边县公安局龙洲警务室主任李锦权表示,决定对当天带领“雷探长”等人进入景区的村民处以行政拘留,“雷探长”、视频中的乌克兰女子、摄影师分别被处以批评教育,并在网络媒体上公开道歉。

北京多个快递包装核酸检测阳性 提倡无接触投递

北京市疾病预防控制中心副主任、全国新型冠状病毒肺炎专家组成员庞星火在今天举行的发布会上表示,近期,多地出现快递、食品包装核酸检测结果阳性,北京市也收到多个快递包装核酸检测结果阳性的协查函并检出了阳性,均已开展流行病学调查、核酸检测、密接隔离及终末消毒等管控措施。

当前,正值收发快递包裹高峰期,要做好电商、物流、冷链等重点环节的检测消毒,从业人员做好

个人防护、健康监测等防控措施。常态化疫情防控期间,非必需不要从境外高风险地区邮购商品,谨慎邮购国内有本土疫情报告所在地区的商品。

北京市疾控中心提醒快递从业人员及市民朋友在收发快递时应注意防护:快递从业人员应按要求做好核酸检测、健康监测等防控措施,尽快完成新冠病毒疫苗加强针接种。如有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,

应主动向单位报告并及时就医,不可带病上岗。

北京市疾控中心提倡无接触投递,可采取将物品放至快递柜、小区内快递集中存放点或居民家门口等方式,实现无接触配送。在投递服务全程,应正确佩戴口罩和手套,减少直接接触,交谈时保持1米以上社交距离,注意保持手卫生、不随地吐痰等良好个人卫生习惯。配送箱、车辆、工作服、手机等相关物品应保持清洁卫生。